

Referat fra bestyrelsesmøde d. 3-09- 2014

Der var seks deltagere mødt op til vores afdelingsmøde . Vi havde en god snak vedrørende vores område og lejligheder . Er rimeligt tilfredse med det der er sket i det forgangne år .

Der var indkommet et forslag fra Anna Jepsen vedrørende udskiftning af emhætte og komfurer .

Begrundelsen til udskiftningen var at efterhånden var lejlighederne jo næsten 20 år gamle , så det ville nok ikke være totalt luksus . Vi øvrige kunne godt tilslutte os Anna's forslag .

Efter en lille snak med Jan , blev vi enige om at kontoret sammen med Jørn Werner skulle have en snak/afgørelse derom .

Vi havde derudover en diskussion vedrørende utætte rør fra emhætter . Dette problem er dog kun de beboere på den 1. sal der er generet deraf . Urban Jensen er informeret derom .

Bestyrelsen , som vi faktisk ikke har vil fremover stadig kun være repræsenteret af Horst som kontaktperson .

Nordborg d. 04.09.2014 medunderskrevne beboere

Horst Paulsen

Anna Jepsen

Kirsten Jensen

